

中国产电信设备藏有间谍工具? 印度找借口封杀 25 家中国企业

原本以为很快就能获得解决的印度封杀中国设备商一事,如今却再起波折,印度政府正式以“黑名单”方式将中国供应商的设备列入禁售行列。7日,中国驻印度大使馆经济商务参赞处证实了这个消息。

联想、华为、中兴等“榜上有名”

据报道,印度政府制定了一份电信设备供应商名单,并决定在其新网络安全规则实施前暂时禁止印度电信运营商购买名单中所列供应商的设备,该名单包括了联想、华为、中兴、烽火通信等25家中国企业和1家以色列企业Converse。

印度政府封杀中国设备商开始于2009年年底,该消息始终由印度运营商方面透露,中兴等中国设备商一直没有得到当地政府的正式通知。

据悉,印度是以中国设备商的产品可能藏有间谍设备为由,“建议”印度设备商不要采购中国设备商的产品,且只允许爱立信、诺基亚等设备商通过安全审查。

当地媒体评论说,之前印度政府一直强调,并不存在任何针对国别的设备进口禁令,但此次“黑名单”的曝光打破了这种说法。

20亿美元订单可能泡汤

根据华为和中兴的数据,华为2008年在印度公司的合同总额超过20亿美元,实现收入13亿美元,占华为总收入的11%。

而中兴到2009年年底为止,其在印度市场的收入约为7.5亿美元,收入占比约为9%。目前尚不清楚其他几家设备商在印度市场的收入占比。

据报道,自2010年2月以来,印度移动运营商已经与这26家公司签订了450份订单,总值超过20亿美元,但这些订单均未交付。目前已经交付的27份订单都是与爱立信、诺基亚西门子通信公司以及阿尔卡特朗讯等西方厂商签订的。

罗拉



芝加哥雕像“眼球”揭幕

7月7日,在美国芝加哥,人们参观“眼球”雕像。当日,一座9米多高的“眼球”雕像在芝加哥市中心的普利茨克公园揭幕。
新华社发

世界上最热的马拉松在美国死亡谷 50摄氏度下 3天内要跑完216公里 为筹善款 75岁老人能支撑下去吗



天气这么热,人们都不想出门,但英国有一位75岁的老人,跑到世界上最热的地方之一美国死亡谷跑马拉松。

杰克·丹尼斯是马拉松健将,他为了给家乡慈善组织募款,毅然决然参加下周的死亡谷“班德沃特超级马拉松比赛”。

在50摄氏度高温下,丹尼斯和其他89人跑216公里。真叫人为他捏把汗!

“你一定是疯了,才会这么干”

死亡谷位于美国内华达州与加利福尼亚州相连处,长225公里,宽6~26公里,面积1408平方公里,黄沙中白骨成堆。

盛夏时节,沙漠是被太阳给诅咒过,即使在背光处,温度也会有规律地攀升到50摄氏度。

让人不敢相信的是,下个星期,就是在这座“沙漠熔炉”,英国肯特郡罗彻斯特市的75岁老人杰克·丹尼斯要参加地球上最艰难的耐力测试之一——“班德沃特超级马拉松比赛”。

有人叫它世界上最热的马拉松。只不过3天时间,丹尼斯要跑完216公里。

“你一定是疯了,才会这么干,这是参加这项赛事的一个必要条件。”丹尼斯7日说,“那地方怎么个热法,你简直没办法描绘给人们听。想象一下:你开了自家烤箱门,脸对着它一整天会怎么样?路上,温度有时候还可以升至60摄氏度。”

参加过11次 赢得了“死亡谷杰克”的雅号

丹尼斯以前在一所中学做兼职工作。因为此前参加过11次“班德沃特超级马拉松比赛”,因此赢得了“死亡谷杰克”的雅号。

丹尼斯的跑步生涯从45岁才开始,在英国参加过150次马拉松比赛,还在非洲、亚洲、美洲留下足迹。

2005年,丹尼斯成为跑完“班德沃特超级马拉松比赛”全程年纪最大人士。他参加今年的比赛,主要是为肯特郡慈善组织“脑瘫照护中心”筹款。他已筹了10万英镑(约合102万元人民币)给慈善组织。

丹尼斯说,在死亡谷跑步,不用多长时间,头晕目眩、产生幻觉,都是正常现象。他还有点盼望它们的到来,“这让赛事更多变化”。

他说:“有一次,我热得完全虚脱了,突然听见有声音传来,转身一看,原来魔鬼正站在我背后。魔鬼全身通红,长着角、尾巴,拿了把三叉戟。我和魔鬼大眼瞪小眼,突然,我们都笑了起来。接着,他跳到一块石头或者一棵树后面去了。我继续向前跑了一个半小时。这真好玩!”

张军

怎么保持最佳状态? 丹尼斯:不过度训练

今年参加“班德沃特超级马拉松比赛”的一共有90个人,来自世界各地,他们都有一股子“疯劲”,有各自的支援小组,可以追随参赛者,沿途送功能饮料和冷水喷雾剂什么的。

参赛者必须在3天内完成216公里,才能赢得一枚纪念章,夜晚降临,计时依旧。在整个赛事中,丹尼斯一般睡觉不超过5小时,用干果、坚果、能量棒和功能饮料来维持体能。

尽管赛事对参赛者的要求很高,但丹尼斯说,他现在得管好自己,不能过度训练。“节省能量,比赛开始后再发力。”因此,过去9个星期的每个星期天,丹尼斯只有在“有心情”的时候,“漫步”3.2公里。

韩国男子用石头砸日本大使 为争独岛主权,大使没事,女翻译受伤



日本驻韩国大使重家俊范7日晚在韩国首尔传媒中心举行演讲。其间,一名独岛(日本称竹岛,韩国实际控制该岛)守护民间团体成员突然向重家俊范扔掷石块。重家俊范没有受伤,但身旁女翻译却未能“幸免”,手部受轻伤。
综合新华社

王家俊范

肛门一放救肠草肠病个个好

藏肠丹藏域惊爆治肠传奇,不吃药,不打针,不灌肠,顽固肠炎、肠肿瘤、结肠炎、直肠炎、便血、便秘、肠溃疡、肠息肉、长期腹泻、黑便、泡沫便、痔疮、前列腺炎和增生,睡前肛门塞一粒,病灶直接给药,各类肠病简简单单很快就好。
详情可拨打专家热线:0371-61809958 咨询,也可在商业大厦南门A区药品柜、怀仁堂(黄河路服装市场东邻 省市医保)等地点购买。打进电话另有惊喜相赠。

专治鼻咽炎

特点 无痛苦无破坏性,无副作用患处用药,快速治疗,提高免疫力 主治过敏性鼻炎肥厚性萎缩性鼻炎,鼻窦炎咽喉炎,声带小结息肉,打呼噜,头晕头痛耳鸣耳聋 研究院2楼 省市医保
电话:66561533

38元治好乳腺病

测绘医院神奇的反向刮乳术,治疗乳腺病,轻轻刮几次,疼痛消失了,肿块不见了,真中! 刮乳热线:0371-67950192

200元永久脱毛

腋窝永久脱毛安全彻底,仅限100名额满为止。67238025